

*Pintér Tamás*  
*Polgármester részére*

Dunaújváros, 2022. február 24.

*Dunaújváros Megyei Jogú Város*  
*Önkormányzata*  
*A nyilvánosság útján*

***Pintér Tamás Polgármester figyelmébe!***

Önök csapatosan – az Önkormányzat, a Jegyző, a DVG Zrt. és nem utolsó sorban a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal – szervezetten, előre megtervezetten és nem utolsó sorban erőszakos úton a város DVCSH-tlanítása keretében és jelszavával súlyosan megsértették a (rész)tulajdonomban álló gazdasági társaságok különösen nagy értékű eszköz és ingatlanvagyonát, a tulajdonosok magánvagyonára felelő - Alaptörvényben is nevesített - korlátlan rendelkezési jogát. Kezdetben politikai, majd anyagi haszonszerzés érdekében – sorozatosan, több alkalommal - a nyilvánosság előtt **HOZZÁNYÚLTAK MAGÁNVAGYONHOZ**, a lassan, de biztosan érkező következményekhez erőt, egészséget kívánok ezúton is abban minden résztvevőnek.

Egyidejűleg arról a nyilvánosságot már nem siettek tájékoztatni, hogy napjainkra – néhány hónap elteltével - már Önökben is felmerült(?) annak a gyanúja, hogy egy távhőszolgáltatási tevékenységgel törvényszerűen együtt járó kiemelkedően jelentős pénzforgalommal összefüggésben az Önök csapatából többen **HOZZÁNYÚLHATTAK A KÖZVAGYONHOZ** is. Csak az nem látta, aki nem akarta, hogy a távhőszolgáltatási tevékenység DVG Zrt. részére/részéről történő erőszakos átadása/átvétele valós oka nem a 22 év után a sötétből váratlanul helyi politikus jelmezében előugró borzasztó fűtéselégtelenség, hanem inkább a jelentős pénzforgalom, az állami támogatások megszerzése volt.

Kezdeményeznem kell Önnél, mint csapatvezetőnél, az eddig közérdekű adatkezelőként adott cinikus és arrogáns, helyenként pofátlan válaszaiktól eltérően vegyék komolyan az immáron harmadik mellékelt közérdekű adatok megismerése, átadása tárgyú levelünket és az abban foglalt határidőn belül nem csak az adatot igénylő részére, hanem lényeges elemeit tekintve a nyilvánosság, a fogyasztók részére is tisztességgel válaszolják meg azt. A szerződések, a vitatható gazdasági események, az azzal kapcsolatos vizsgálatok eltagadása a Polgármester részességét is megalapozhatja.

És végül tájékoztathatom arról is, hogy a DVG Zrt. távhőszolgáltatási(?) tevékenységével összefüggésben az Önök által is vizsgált(?) visszaéléseken túl a *csalás, költségvetési csalás, jogosulatlan állami támogatás igénybevétele és felhasználása, színlelt, fiktív szerződések megkötése, továbbá lopás és kényszerítés* gyanúja is felmerülhet, mellyel kapcsolatosan az elkerülhetetlen bejelentést az Önökkel együttműködésben nem lévő hatóságoknál megtettem. A bejelentésemhez csatolt, általunk megismert, Önöknél, mint adatkezelőnél is rendelkezésre álló dokumentumokat az április 03-ig tartó nagy küzdelmükre tekintettel nem hozzuk nyilvánosságra, de azt követően kért közérdekű adatigényünk teljesítésétől függően sor kerülhet rá.

  
**Pomázi Csaba**  
**Energott Kft.**